

Gazeta de Voinești

BILANȚUL ANULUI DOI DE MANDAT



Dragii mei,

Am decis să-mi păstrez obiceiul și să prezint în "Gazeta de Voinești" investițiile realizate în perioada de timp scursă de când m-ați ales să vă conduc destinele, ca primar al comunei Voinești. Dacă în numărul din august 2009 al acestui buletin informativ vă prezentam bilanțul primului an de mandat, iulie 2008 – iulie 2009, acum a venit vremea să vă expun realizările Executivului Primăriei Voinești, materializate cu sprijinul nemijlocit al Consiliului Local Voinești în perioada iulie 2009 - iulie 2010.

● Cabinete medicale de specialitate la Centrul de Sănătate Voinești

1. Am instalat și sprijinit înființarea în cadrul Centrului de Sănătate Voinești a trei cabinete medicale de specialitate după cum urmează:
- Cabinet medical obstetrică ginecologie, în sistem de comodat, cu program de lucru o zi pe săptămână.
 - Cabinet medical oftalmologic, în sistem de comodat, cu program de lucru două zile pe săptămână.
 - Cabinet medical psihologia muncii, în sistem de comodat, cu program de lucru patru zile pe săptămână.

(continuare în pagina 4)



DESPRE POLITIC, DESPRE ECONOMIC, DESPRE ȘTIINȚĂ ȘI... DESPRE NOI

Este de ajuns să rostim cuvântul „politic”, „economic” sau „știință” pentru ca un sentiment de spaimă să ne aducă în conștiință convingerea că aceste forme de activitate umană au încetat de a mai avea vreo legătură cu ceea ce numim „umanism”.

Preocupări altădată ale oricărui om doritor de a cunoaște ceea ce-l înconjoară și legile cărora acestea se supun, politicul, economicul și știința s-au depărtat cu pași gigantici de ceea ce înseamnă valori și moralitate pentru noi, românii.

O întrebare obsedantă ne bântuie, îngrozindu-ne, Doamne, în ce țară trăim dacă știința nu mai poate formula o ecuație pentru noi? Sau poate o cunoaștem deja: POLITIC + ECONOMIC = 0 (zero) speranțe pentru români.

Dar, știința se susține prin precizie, urzeala ei este extrem de deasă, armătura ei matematica o face netranspozabilă.

Lucrul este deosebit de grav deoarece, mai categoric sau mai restrictiv, expres sau implicit, politicul sau economicul, cel integrat cu ancore europene ne făgăduise nouă, românilor, realizarea destinului nostru de la Revoluție încoace.

Ce fel de politic ni se înfățișează? O masă de politicieni, slujitori la altarul corupției, cu figuri senine, dominante, conștienți de forța lor. Politicieni care, pentru interesele lor, nu se gândesc la binele „poporului suveran”. Creează dezordine în viața oamenilor care nu sunt „de știință”, care simt pe propria lor piele efectele letale ale unei economii fără știință, în dodii, fără strategii: bani puțini în buzunare; servicii pierdute; șomeri ce aleargă năuci, bătând la porțile firmelor private, cu mai mult sau mai puțin renume, pentru că la „stat” nu mai au loc, de acolo au plecat; copiii neșcolarizați; pensionari înspăimântați dinspre care nu vor lipsi să vină fantomele care să le strige în urechi, ca altădată, poate cu douăzeci și ceva de ani de-ândăratelea, a fost mult mai bine, că omenirea și-a pierdut valoarea, de când n-o mai mișca „povești și doine, ghicitori, eresuri” și că, știința a dat faliment, când, de fapt, criza globală ne-a cuprins; români ce fug cu milioanele peste granițe, fiindcă cetățenii statelor respective refuză

muncile pe care ai noștri, harnici și desperați, le prestează pe bani mai mulți sau mai puțini, fără orgolii și fără rușine.

Dar, știința adevărată ne spune clar – România este în criză, de natură internă, care ar fi apărut chiar și în absența unei recesiuni globale. Ceea ce este extrem de clar și dureros este că pentru ieșirea din criză, ne târăsc actualii guvernanți, cu măsuri mimate: adică reforma salariilor și reforma pensiilor, care sunt vândute la oamenii „fara știință” drept reforme structurale, cu măsuri pentru TVA și cu majorarea fiscalității. Dar, ele nu vor îmbunătăți structura economiei după ce vor fi implementate, pentru ca acordul cu FMI nu are nici o țintă privind creșterea economică, privind rata ocupării forței de muncă, ci o scădere a salariilor, a punctului de pensie, măsuri care decapitează economia reală și care denotă că economia științifică pe care ne-o servesc guvernantii, pluteste în derivă între iluzie și realitate.

Și așa, ne cuprinde o ceată și o greată de traiul acesta românesc, de distrugerea aceasta cu premeditare a românilor. Și nimeni n-a fost și nu este pedepsit. De ce?

Suntem bolnavi, dar ne e frică să ne mai ducem în spitale să ne vindecăm, suntem înfometati și mâncăm puțin și ieftin și ne amintim cu jind de clipele când, poate cu seninătate, scriam un sonet, sau îl citeam pe Platon, sau pictam o pânză, sau ne găseam răgazul de a ne îmbogați cunoștințele despre cosmos, pe linia celor doua infinituri. Acum nu am devenit roboți, suntem doar biete ființe agitate, stresate, triste și mute, închise și doar cu un zâmbet ușor schitat în colțul gurii, atunci când ne privim copiii.

Și atunci ne întrebăm în sinea noastră: Doamne, ei ce viitor vor mai avea? Se va schimba ceva pentru viața lor?

Nici chiar disciplina socială pe care în puținul timp le-o mai insuflăm, nici credința religioasă, nici datinile, nici educația estetică – nu vor mai turna tipare pentru ei. Vor pluti în derușa și ei? Năuci, căutând un drum pe undeva în această lume cu gândul că se va termina odată epoca aceasta de tranziție – folosind limbaj științific – democratic.

Brutalitatea politicului, economicului, controversate create de ele poate

fi vor căli și-i vor pregăti pentru războiul pe care ei, ca oameni de știință, îl vor duce cu realitatea românească.

Dar, oamenii de știință de mâine sau mai bine zis știința, nu se războiește cu nimeni. Știința nu a spus niciodată: nu este adevărat că universul a fost creat în șase zile sau că un lucru se explică prin chintesența lui. Tot timpul știința va veni și va spune: corpurile se atrag proporțional cu masele și invers proporțional cu pătratul distanțelor. Sau: la analiză, apa se descompune în două părți de hidrogen și una oxigen. Sau: nervii simpaticului acționează asupra organelor prin intermediul hormonilor, dar același lucru nu se poate afirma despre nervii cerebro-spinali. Sau: în vid, corpurile cad cu aceeași viteză. Sau: pământul este supus unei duble mișcări, una de rotație în jurul axei sale, una de revoluție, descriind o elipsă în jurul soarelui. Sau: potrivit constatărilor făcute cu ajutorul analizei spectrale, corpurile cerești au aceeași compoziție ca și Terra. Sau: chiar universul este un „continuum quadridimensional”. Sau: niciodată în știința economică, în perioada de recesiune, nu se micșorează salariile și pensiile.

Cu fiecare afirmație pe care o face știința, prin enunțuri imediat verificabile, se năruie câte o construcție a minții, fără ca măcar să se fii văzut vreun gest agresiv.

Tocmai că, prin acestea, știința constituie o valoare pentru oricare dintre noi, constituie un element indispensabil, neînălăturabil, care va determina poziția noastră în lume, iar dacă-l vom înlătura, vom renunța, cu alte cuvinte, la ceea ce este viu, actual, în continuă tesiuie, iar noi nu dorim să ne întoarcem la reziduuri, pentru că nimeni nu-și dorește o revenire în urmă, ci noi înlocuiri care se vor face mâine, prin constatarii noi, ipoteze noi, verificări noi, concluzii noi.

Constatăm, așadar, că suntem beneficiarii celor trei elemente: politic, economic și știință, chiar dacă vrem sau nu vrem să ni se întâmple multe din România de azi, o Românie cuprinsă de o ceată geroasă și groasă, care îi bântuie pe cetățenii îngroziți, pe care Dumnezeu, în infinita sa bunătate și înțelepciune, i-a uitat?

ec. Otilia Popescu

STOP VANDALISMULUI!

STOP INDIFERENȚEI!

(continuare din pagina 8)

Întotdeauna, garduțul ce protejează gazonul din fața primăriei, este leagănul copiilor "atent" supravegheați de mamele lor. Deși, țevile și lanțurile sunt reparate sistematic, revin mereu la aceleași forme întortochiate.

Luna trecută, a fost modificat și lărgit, podul din Oncești, din punctul Stroe. Din normele construcțiilor se impunea ca betonul proaspăt turnat, să nu fie supus trecerii vehiculelor sau utilajelor, decât după un anumit număr de zile. "Normal" că s-a găsit un temerar care să încerce cu tractorul, într-o noapte, consistența betonului și rezistența podului. S-a cățărat pur și simplu, peste grămezile de balast lăsate ca paravan, a trecut cu măiestrie printre firele de fier beton și și-a continuat drumul, mândru de isprava sa. Dacă betonul, proaspăt turnat, ar fi cedat, se duceau pe apa sâmbetei multă muncă și mulți bani...

La predarea stației de apă de la Izvoarele, au fost refăcute gardurile și porțile la puturile aferente, pentru că, altfel nu se putea face predarea către noul operator. Săptămâna trecută, am constatat cu stupeoare că țevile folosite ca suporturi pentru gard au fost rărite "atent". Una, da, una, nu,



Făptașul a considerat probabil că s-a făcut risipă de material și că sunt suficiente țevile rămase.

În ultimile luni, au fost organizate acțiuni obștești de pietruire a drumurilor ce duc spre proprietățile cetățenilor. Au fost convocați toți cei care dețineau terenuri în punctele vizate de aceste acțiuni. Bineînțeles, unii au considerat că nu merită efortul și au lăsat aceste acțiuni în seama celor "mai slabi de înger", ei crezându-se cu mult superiori. Alții au considerat că este momentul cel mai prielnic să-și facă acasă rezerve serioase de balast, fără a mai cheltui bani pentru achiziționarea acestuia. Drumurile, dă-le încolo, că avem tractoare care trec prin nămol, indiferent cât este acesta de mare. Ceilalți, treaba lor.

Vreau să vă spun că pentru acel balast, Primăria Voinești a plătit către "Apele Romane" bani din

bugetul local, iar motorina consumată de buldoexcavator pentru încărcarea acestuia este suportată tot din bugetul local.

Exemplele ar putea continua, dar, consider că, prin cele deja prezentate, voi reuși să atrag atenția asupra faptelor care nu fac cinste niciunui cetățean al comunei.

Vor fi întrebări vizavi de activitatea poliției. Doresc să atrag atenția făptașilor că, în toate cazurile de furt și distrugere, Poliția Voinești are anchete în desfășurare, iar cei găsiți vinovați vor avea întocmite dosare penale.

Dacă nu putem realiza lucruri noi, să încercăm, cel puțin, să păstrăm ceea ce avem, iar dacă nu putem face o faptă bună, cel puțin, să evităm să facem una rea.

Nu vom renunța niciodată la apelurile către dumneavoastră pentru colaborare și înțelegere reciprocă.

La Primăria Voinești, veți găsi întotdeauna înțelegere și sprijin, dar, în schimbul lor, dorim aceleași lucruri.

În speranța că aceste apeluri vor avea efectul scontat, nu-mi rămâne decât să vă mulțumesc și să vă doresc numai bine.

*Cu deosebită considerație,
viceprimar Popa Claudiu*

DIN REGISTRELE STĂRII CIVILE

20.07 - 21.08 2010

- ### CĂSĂTORII
1. Popa Cozmin-Alexandru și Coman Elena-Silvia
 2. Popescu Ionuț și Oancea Florina-Roxana
 3. Pârvu Romeo și Chirlescu Georgiana-Iuliana
 4. Oprea Cristian și Oprea Ana-Maria

Le urăm casă de piatră!

DECESE

1. Ungureanu Constantin
2. Iacob Nicolae
3. Nuță Ion
4. Joițaru matilda

Dumnezeu să-l odihnească!

BILANȚUL ANULUI

● Schimbări majore la capitolul infrastructură

(continuare din pagina 1)

2. Am inițiat și am finanțat cu fonduri de la bugetul local construirea podului peste pârâul Valea Mare în satul Gemenea Brătulești, investiție care a costat 540.000 lei (achitați 490.000 lei), pod de importanță majoră pentru toți locuitorii satului Brătulești.

3. În asociere cu Consiliul Județean Dâmbovița, am inițiat și este în curs de finanțare modernizarea prin asfaltare a DC 121 care face legătura între satele Voinești și Manga.

4. Sub îndrumare personală, am realizat extinderea și modernizarea podurilor din punctele „Stroe” și „Miriță”, satul Oncești, podurile devenind utile și pentru mașini de mare tonaj (pompieri, gunoi, etc)

5. Am montat un pod tubular în satul Suduleni - punctul „Arta populară”, accesul prin Richiti (fosta groapă de gunoi)

6. Am inițiat și am participat la montarea a două tuburi din beton armat, unul în satul Brătulești - punctul Stroe și celălalt în satul Suduleni - punctul Pietriș.

7. Cu 2500 tone piatră de calcar, am reușit pietruirea, nivelarea și profilarea aproape în totalitate a drumurilor satești.

8. Am amenajat un drum pentru accesul în islazul Grui, din satul Oncești.



9. Prin sponsorizarea oferită de doi locuitori din Luncă, am pietruit drumul din acest sat.

10. Cu sprijinul unor cetățeni de bună credință ai localității noastre, opt duminici s-au efectuat lucrări de balastare a drumurilor care duc către proprietățile dumneavoastră. Țin să mulțumesc pentru această acțiune consilierilor locali Bucura Neculae, Mănescu Claudiu, Erculescu Gheorghe, Cuțoi Gheorghita, Petrescu Gheorghe, care au participat efectiv la aceste acțiuni.

11. Realizând în regie proprie extinderea rețelei de apă pe strada Bisericii din satul Voinești (circa 1000 de metri), am economisit resurse bănești importante, față de lucrările executate cu anumite firme.

12. Au fost montate încă 20 de lămpi pentru iluminat public, repartizate în funcție de necesități în toate satele componente. S-a ajuns astfel la 975 de lămpi montate pe teritoriul comunei Voinești.

13. Pe perioada de iarnă, cu căderi abundente de zăpadă, permanent am participat împreună cu salariații Primăriei Voinești la dezapezirea tuturor străzilor din comună.

14. Cu sprijinul aparatului de specialitate al primarului, dar și cu ajutorul cetățenilor, am intervenit ori de câte ori a fost nevoie pentru reprofilarea drumurilor distruse de torenți, în urma ploilor torențiale care au căzut în acest an.



(continuare în pagina 5)

DOI DE MANDAT

● Învățământ de calitate la Voinești

(continuare din pagina 4)

15. Am construit garduri împrejmuitoare la Școala Gemenea Brătulești, Școala Suduleni, Școala Izvoarele, Grădinița Manga, Grădinița Suduleni. Pe această cale, îi aduc mulțumiri domnului director Dinu Ion, pentru modul în care s-a implicat.

16. Am realizat un grup sanitar ultra modern la Școala Suduleni.

17. Au fost realizate încălziri centrale pe bază de combustibil solid la Școala Suduleni (două corpuri) și la Școala Izvoarele.

18. A fost schimbată în totalitate tâmplăria de la școala și grădinița din satul Izvoarele, montându-se tâmplărie PVC cu geam termopan.

19. Am construit magazie de lemne la Școala Izvoarele, urmând ca până la începutul anului școlar să construim o magazie și la Școala

clasele I-IV Gemenea Brătulești.

20. Din sponsorizări, am acordat la sfârșitul anului școlar cărți premianților de la clasele I-IV din Școlile Oncești, Brătulești, Suduleni și Izvoarele.

21. Dat fiind faptul că școala din satul Manga, din lipsă de elevi, a fost desființată, vom asigura transportul copiilor de la Manga la Școala Suduleni.

● Lucrăm cu personal sub normativul impus prin lege

22. Am realizat proiectul privind funcționarea „Serviciului de evidență a persoanei” începând cu data de 01.05.2010. Primăria Voinești eliberează cărți de identitate pentru locuitorii a opt comune arondate la acest serviciu.

23. Am inițiat și aprobat proiectul de hotărâre privind stabilirea Organigramei și Statului de funcții al Primăriei Voinești conform OG 63/2010. Astfel, din cele 43 posturi aprobate de Agenția Națională a funcționarilor publici, 31 posturi sunt ocupate, iar 12 posturi sunt vacante, Primăria Voinești încadrându-se sub normativul de personal aprobat.



● Încălzire centrală în 7 din cele 8 biserici

24. A fost schimbată în întregime tâmplăria veche de la biserica din satul Oncești cu tâmplărie de PVC cu geam termopan.

25. Am realizat cu fonduri de la bugetul local încălzirea centrală la biserica mare din satul Voinești, precum și racordarea la rețeaua de apă.

26. Cu sprijinul Consiliului Județean Dâmbovița, s-a realizat încălzirea centrală la biserica din satul Oncești.

27. O investiție importantă este modernizarea bisericii din satul Manga,

lucrare finalizată la începutul lunii iunie. Am reușit, în doi ani de mandat, ca, în 7 din cele 8 biserici existente în comuna Voinești, să avem instalații de încălzire centrală pe bază de combustibil solid.

28. În biserica din satul Gemenea Brătulești, am montat tâmplărie PVC, cu geam termopan și un ghișeu pentru comercializare de lumânări, icoane, calendare, etc.

(continuare în pagina 6)

BILANȚUL ANULUI

● Adăpători pentru animale în islazuri

(continuare din pagina 5)

29. Am realizat igienizarea parțială a islazurilor Grui, Muret, Ruda, Valea Scheii, urmând ca în perioada

imediat următoare să finalizăm aceste lucrări.

30. Sub îndrumare personală, s-au realizat adăpători pentru animale în islazurile Grui, Muret, Valea Scheii

și Ruda.

31. Au fost profilate, balastate, pietruite și întreținute drumurile de acces în islazurile comunale.



● Investiții importante în căminele culturale

32. Am inițiat și finalizat lucrările de igienizare și modernizare la Căminul Cultural Gemenea Brătulești, cămin lăsat în paragină de mai bine de 20 ani. Pe această cale, îi invit pe toți locuitorii satelor Brătulești și Oncești să viziteze acest cămin cultural.

33. Am igienizat sala mică de nunți din cadrul centrului civic Voinești.

● Locuri de joacă pentru copii și spații pentru distracția tinerilor

34. În asociere cu Consiliul Județean Dâmbovița, am realizat un părculeț de joacă pentru copii și în satul Oncești.

35. Am igienizat, reparat și întreținut parcurile de joacă din satele Izvoarele și Brătulești.

36. Am pus la dispoziția tuturor tinerilor din comuna noastră, la cerere și fără plată, în noaptea, terenul de fotbal redus din satul Voinești, pentru organizare de meciuri și alte activități sportive.

37. Am organizat „Balul Bobocilor 2009” pentru elevii Grupului Școlar Agricol Voinești, iar în această

toamnă îi așteptăm din nou la distracție.

38. Dacă anul trecut aveam patru echipe de dansatori cu vârste cuprinse între 7 și 14 ani, acum avem deja șase echipe de dansatori, dat fiind faptul că ni s-au alăturat și copiii de la școlile din Gemenea. Cu ajutorul instructorului de dansuri, aceste echipe ne reprezintă cu succes la competițiile organizate în întreg județul.

39. Am inițiat și înființat în cadrul Bibliotecii „Vasile Florescu” din Voinești, biblionetul, dotat cu șase calculatoare conectate la internet, la care au acces gratuit toți copiii comunei noastre.

● Drepturile sociale au fost plătite lunar

40. Au fost întocmite dosare de ajutor social conform Legii 416/2001 tuturor persoanelor îndreptățite să beneficieze de acest ajutor, fără a se ține cont de afinități politice sau sferile de influență.

41. Am reușit plata tuturor beneficiarilor Legii 416/2001 și am găsit soluții necesare pentru plata lunară a indemnizațiilor și însoțitorilor persoanelor cu handicap. Aduc mulțumiri pe această cale

însoțitorilor persoanelor cu handicap, pentru înțelegerea de care au dat dovadă.

(continuare în pagina 7)

DOI DE MANDAT

● Registrul Agricol

(continuare din pagina 6)

42. Am răspuns prompt la solicitările dumneavoastră privind schimbarea categoriei de folosință a terenurilor precum și de eliberare a actelor necesare depunerii la APIA pentru accesarea de fonduri europene. Vă aduc la cunoștință că suntem între primele comune din județ la depuneri de dosare la APIA pentru accesarea de fonduri pe măsura 141 și 112.

43. Am reușit să schimb în totalitate comportamentul funcționarilor publici din primărie în legătură cu deplasările în teren pentru măsurători și constatări, precum și în legătură cu modalitatea de eliberare a actelor din registrul agricol.

● Comisia de Fond Funciar a acționat eficient

44. Am efectuat puneri în posesie pe o suprafață de aproximativ 20 de hectare de pădure în punctul Ruda și Valea Sponcii.

45. Avem toată documentația necesară întocmită de comisia de fond funciar pentru punerea în posesie a 135 ha pășune pe teritoriul comunei Moroeni, în apropiere de Padina (Muntele Deleanu), dar așteptăm de mai bine de un an un aviz de la ADS București.

46. Am reușit să aplanăm toate conflictele de grănițuri între vecini, nici un caz nefiind trimis către instanțele de judecată.

● Târgul săptămânal

47. Permanent am executat lucrări de igienizare și întreținere în târgul săptămânal Voinești.

48. Am autorizat hala de la intrare în târgul săptămânal prin dotările pe care le-am făcut pentru comercializarea următoarelor

produse: lapte, brânză, ouă și pește.

49. Prin grija polițiștilor comunitari și a administratorului târgului săptămânal, am reușit disciplinarea activității ce se desfășoară acolo și am eradicat în totalitate furtul la măsurat cereale.

● Curățenie

50. Lunar cu ajutorul beneficiarilor Legii 416/2001 au fost efectuate lucrări de igienizare la capetele de pod pe albiile râurilor Dâmbovița și Râul Alb.

51. Prin programul ISPA au fost repartizate pubele de 120 l pentru aproape toate gospodăriile comunei noastre aceasta acțiune urmând a fi terminată în următoarele zile.

52. În fiecare zi de joi însoțiți de polițiști comunitari, salariații firmei SUPERCOM ridică din fața fiecărei gospodării gunoiul menajer.

53. Am montat în târgul săptămânal un container gigant pentru colectarea deșeurilor verzi. Referitor la taxa de gunoi am făcut toate demersurile necesare (amendamente pertinente depuse la Consiliul Județean Dâmbovița) ca începând cu 01.01.2011 taxa să fie micșorată sau să se plătească la cantitatea de gunoi rezultată.

● Proiecte ce așteaptă finanțare

54. Continuarea lucrărilor de extindere și modernizare la Grupul Școlar Agricol Voinești.

55. Continuarea lucrărilor de extindere Școala Generală I-VIII Voinești.

56. Reabilitare și extindere Școala generală Gemenea Brătulești clasele V-VIII.

57. Reabilitarea, modernizarea și dotarea campusului preuniversitar, precum și construcția unei săli de sport la Grupul Școlar Agricol Voinești.

58. Modernizarea prin asfaltare „Strada Iugulești”, satul Gemenea Brătulești.

59. Reabilitarea și modernizarea Căminului Cultural din satul Izvoarele.

60. Restaurarea și modernizarea bisericuții din lemn din satul Oncești, precum și asfaltarea căilor de acces.

Închei acest articol prin a preciza că și în al doilea an de criză la nivelul localității noastre pot fi realizate lucruri mărețe.

Cu ajutorul bunului Dumnezeu ne propunem ca în următorul an să puteți beneficia de cel puțin tot atâtea realizări ca în perioada ce a trecut de la preluarea mandatului.

*Cu deosebit respect,
primarul dumneavoastră,
Sandu Gabriel Dănuț*

STOP VANDALISMULUI!

STOP INDIFERENȚEI!

Cu toții simțim trecerea printr-o perioadă de criză financiară, care nu ne mai permite realizarea multor investiții. În acest buletin informativ, v-am prezentat lucrările realizate la nivelul comunei noastre cu bani din ce în ce mai puțini. Dat fiind faptul că bugetul a scăzut considerabil, unele dintre aceste investiții vor fi achitate ulterior.

Aș dori să trag acum un puternic semnal de alarmă asupra a tot ce se întâmplă în comună, privind distrugerea și vandalizarea unor bunuri care sunt ale noastre, ale tuturor cetățenilor acestei localități.

În urmă cu un an, au fost construite două parcuri de joacă pentru copii, în satele Brătulești și Izvoarele. După doar câteva luni, am constatat că acestea arată ca după bombardament: toate componentele au fost rupte, smulse și aruncate la întâmplare, dar, cu siguranță, nu de către copiii cărora le erau destinate. În repetate rânduri, au fost adunate din aceste parcuri munți de coji de semințe, sticle și cutii de băuturi alcoolice, diverse ambalaje sau resturi. Au fost efectuate igienizări repetate, dar fără efect.

Au fost amplasate în toată comuna coșuri de gunoi stradale, pentru păstrarea curățeniei, ca în orice localitate care se vrea a fi europeană. Rezultatul? În majoritate, coșurile nu mai au capace, au fost sparte sau chiar au dispărut cu totul.

Terenul de fotbal redus din satul Izvoarele era o bijuterie când a fost dat în folosință, în anul 2009. Acum, prin "bunavoința" tinerelor vlăstare ale

comunei, arată jalnic: plasele ce împrejmuiesc terenul au fost rupte, poarta de acces a fost smulsă și aruncată (bine că nu a făcut nimănui trebuință, pentru fier vechi), copăceii plantați pentru a oferi umbră, au fost schingiuiți în fel și chip, iar porțile de fotbal au fost descompletate, dispărând țevile sudate pentru susținerea acestora. Oare nimeni nu a fost de față când s-au petrecut aceste fapte?

Că tot am adus vorba despre terenuri de fotbal, nu pot să nu-l aminesc aici și pe cel din satul Voinești, din spatele Primăriei. Nu s-a întâmplat nici măcar o singură dată ca telefoanele conducerii primăriei să sune, pentru a solicita permisiunea intrării pe teren, fără să nu primească acordul. Mai mult, întotdeauna a fost pornită și instalația nocturnă.

Mulțumirea: sticle goale aruncate la întâmplare, coji de semințe, mucuri de țigări și, ce este cel mai grav, geamurile sălii de nunți făcute țândări. Vina este tot a primăriei, care trebuie să facă investigații, să găsească făptașul și să-i suporte ifosele. Oare, nu este normal ca atunci când provoci o pagubă, din propria vină, să încerci să repari ce ai stricat, pentru a beneficia și alții de aceleași condiții?

Nu mai vorbesc de faptul că, în fiecare seară, treptele primăriei, devin loc de fumat și mâncat semințe. Nu ne-ar deranja acest lucru dacă fiecare și-ar strânge resturile și le-ar arunca la coșul de gunoi, că, slavă Domnului, pe platoul primăriei sunt zeci de pubele cu volume cuprinse între 10 și 1100 de litri.

(continuare în pagina 3)

